
Vietnamese/ Parent Rights Afforded by Section 504/TD  

THÔNG BÁO CÁC QUYỀN CỦA PHỤ HUYNH/NGƯỜI GIÁM HỘ  
ĐƯỢC ĐƯA BỞI KẾ HOẠCH PHẦN 504 CỦA  

ĐẠO LUẬT PHỤC HỒI CHỨC NĂNG HOẠT ĐỘNG NĂ �Ã t định liên quan tới con quí vị cũng như thông báo cho 
quí vị về các quyền của mình nếu quí vị không đồng ý với bất kỳ quyết định này.  Xin lưu giữ sự giải thích này để tham khả
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<04e9>Tj
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<00ff04cf>Tj
/TT2 1 Tf
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[(nh)5.5( c)]TJ
/TT1 1 Tf
1.6946 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04eb>Tj
/TT2 1 Tf
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-.0004 Tc
-.0041 Tw
[(a Liên )-6(Bang xác)6.3( )]TJ
/TT1 1 Tf
6.7545 0 TD
.003 Tc
0 Tw
<00ff04cf>Tj
/TT2 1 Tf
.7784 0 TD
-.0035 Tc
-.001 Tw
[(nh)-6.5( n)]TJ
/TT1 1 Tf
1.7485 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04c5>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.0048 Tc
.0063 Tw
[(n g)-7.8(i)-2.4(áo)-7.8( )6(d)]TJ
/TT1 1 Tf
3.2156 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04e9>Tj
/TT2 1 Tf
.503 0 TD
-.0031 Tc
.0046 Tw
[(c công)-6.1( l)]TJ
/TT1 1 Tf
3.1557 0 TD
0 Tc
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<04b1>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.003 Tc
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[(p ph)-6(ù )]TJ
-50.9042 -1.1437 TD
0 Tc
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/TT1 1 Tf
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/TT2 1 Tf
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.0045 Tw
[(p m)8.4(i)]TJ
/TT1 1 Tf
1.7904 0 TD
0 Tc
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<04c9>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
.0019 Tc
-.0004 Tw
[(n phí)4.3( t)10.3(h)-1.1(eo)4.9( )]TJ
/TT1 1 Tf
4.2515 0 TD
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/TT2 1 Tf
.503 0 TD
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/TT1 1 Tf
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.4371 0 TD
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0 Tc
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<04a7>Tj
/TT2 1 Tf
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-.003 Tc
.0045 Tw
(n c)Tj
/TT1 1 Tf
1.1916 0 TD
0 Tc
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<04eb>Tj
/TT2 1 Tf
.503 0 TD
-.0004 Tc
-.0041 Tw
[(a giáo )-6(d)]TJ
/TT1 1 Tf
3.1557 0 TD
0 Tc
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<04e9>Tj
/TT2 1 Tf
.503 0 TD
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(c )Tj
/TT1 1 Tf
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-.003 Tc
<00ff04bb>Tj
/TT2 1 Tf
.9401 0 TD
.0012 Tc
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(c bi)Tj
/TT1 1 Tf
1.4731 0 TD
0 Tc
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<04cb>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.0026 Tc
.0041 Tw
[(t hay thôn)-5.6(g th)]TJ
/TT1 1 Tf
5.509 0 TD
.0029 Tc
0 Tw
<046d04e1>Tj
/TT2 1 Tf
1.0719 0 TD
-.0015 Tc
.003 Tw
[(ng)-4.5( c)]TJ
/TT1 1 Tf
1.6886 0 TD
0 Tc
0 Tw
<01ca>Tj
/TT2 1 Tf
.497 0 TD
-.0035 Tc
-.001 Tw
[(ng)-6.5( n)-6.5(h)]TJ
/TT1 1 Tf
2.2455 0 TD
0 Tc
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<046d>Tj
/TT2 1 Tf
.5449 0 TD
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( nh)Tj
/TT1 1 Tf
1.2455 0 TD
0 Tc
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<04f3>Tj
/TT2 1 Tf
.5389 0 TD
-.0019 Tc
.0034 Tw
[(ng)-4.9( tr)]TJ
/TT1 1 Tf
1.8563 0 TD
0 Tc
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<04e7>Tj
/TT2 1 Tf
.5269 0 TD
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[( )-6(gi)4.4(ú)5(p)-1( và d)]TJ
/TT1 1 Tf
3.9701 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04cf>Tj
/TT2 1 Tf
.2754 0 TD
-.0027 Tc
-.0018 Tw
(ch v)Tj
/TT1 1 Tf
1.6886 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04e9>Tj
/TT2 1 Tf
.497 0 TD
.0028 Tc
-.0013 Tw
[( l)5.2(i)5.2(ê)3.5(n )6(qua)9.5(n )]TJ
/TT1 1 Tf
4.1856 0 TD
-.003 Tc
0 Tw
[<00ff046d>-5.9<04e7>]TJ
/TT2 1 Tf
1.5689 0 TD
-.0007 Tc
.0022 Tw
(c l)Tj
/TT1 1 Tf
.9701 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04b1>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.003 Tc
.0045 Tw
[(p r)-5.3(a)-2.3( )]TJ
/TT1 1 Tf
1.7725 0 TD
.003 Tc
0 Tw
<00ff04c7>Tj
/TT2 1 Tf
.9401 0 TD
0 Tc
( )Tj
/TT1 1 Tf
-52.3533 -1.1497 TD
<00ff>Tj
/TT2 1 Tf
.503 0 TD
-.0019 Tc
(áp )Tj
/TT1 1 Tf
1.1916 0 TD
0 Tc
<04ed>Tj
/TT2 1 Tf
.5389 0 TD
-.0003 Tc
.0018 Tw
[(ng các )6(nhu c)]TJ
/TT1 1 Tf
5.018 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04ab>Tj
/TT2 1 Tf
.4371 0 TD
.003 Tc
-.0015 Tw
(u c)Tj
/TT1 1 Tf
1.1916 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04eb>Tj
/TT2 1 Tf
.503 0 TD
-.0005 Tc
.002 Tw
[(a cá)6.2( nhân khuy)]TJ
/TT1 1 Tf
6.012 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04c3>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.0024 Tc
.0039 Tw
(t t)Tj
/TT1 1 Tf
.8024 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04b1>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
.003 Tc
-.0015 Tw
[(t)5.4( ph)6(ù )6(h)]TJ
/TT1 1 Tf
2.7784 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04e7>Tj
/TT2 1 Tf
.521 0 TD
.003 Tc
-.0075 Tw
(p nh)Tj
/TT1 1 Tf
1.7485 0 TD
0 Tc
0 Tw
<046d>Tj
/TT2 1 Tf
.5449 0 TD
-.0033 Tc
-.0012 Tw
[( nh)-6.3(u )-6(c)]TJ
/TT1 1 Tf
2.4371 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04ab>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.003 Tc
.0045 Tw
(u c)Tj
/TT1 1 Tf
1.1916 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04eb>Tj
/TT2 1 Tf
.503 0 TD
-.0008 Tc
.0023 Tw
[(a)5.9( các )6(cá nhân không )6(b)]TJ
/TT1 1 Tf
8.8383 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04cf>Tj
/TT2 1 Tf
.2754 0 TD
-.0019 Tc
.0034 Tw
[( khu)-4.9(y)]TJ
/TT1 1 Tf
2.2455 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04c3>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.0024 Tc
.0039 Tw
(t t)Tj
/TT1 1 Tf
.8024 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04b1>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.0024 Tc
(t )Tj
/TT1 1 Tf
.5269 0 TD
-.003 Tc
[<00ff046d>-5.9<04e7>]TJ
/TT2 1 Tf
1.5689 0 TD
-.0007 Tc
(c )Tj
/TT1 1 Tf
.6886 0 TD
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<00ff>Tj
/TT2 1 Tf
.503 0 TD
-.0019 Tc
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1.1916 0 TD
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-.0016 Tc
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-.0035 Tc
-.001 Tw
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.0026 Tc
-.0071 Tw
[(5. )-6(C)10.9(o)5.6(n quí)5( v)]TJ
/TT1 1 Tf
4.9401 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04cf>Tj
/TT2 1 Tf
.2754 0 TD
( )Tj
/TT1 1 Tf
.2455 0 TD
-.003 Tc
[<00ff046d>-5.9<04e7>]TJ
/TT2 1 Tf
1.5689 0 TD
-.0007 Tc
-.0038 Tw
(c h)Tj
/TT1 1 Tf
1.1916 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04d1>Tj
/TT2 1 Tf
.503 0 TD
-.0067 Tc
.0082 Tw
(c t)Tj
/TT1 1 Tf
.9641 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04b1>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.0003 Tc
.0018 Tw
[(p t)8.1(r)-2.6(ong các c)]TJ
/TT1 1 Tf
5.1317 0 TD
0 Tc
0 Tw
<046b>Tj
/TT2 1 Tf
.5269 0 TD
.0015 Tc
( s)Tj
/TT1 1 Tf
.6407 0 TD
0 Tc
<04e3>Tj
/TT2 1 Tf
.521 0 TD
-.0011 Tc
.0026 Tw
( tr)Tj
/TT1 1 Tf
.8563 0 TD
.0029 Tc
0 Tw
<046d04e1>Tj
/TT2 1 Tf
1.0719 0 TD
-.0035 Tc
-.001 Tw
[(ng)-6.5( v)-6.5(à)-2.8( nh)]TJ
/TT1 1 Tf
3.4371 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04b1>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.0015 Tc
-.003 Tw
[(n các )-6(d)]TJ
/TT1 1 Tf
2.8263 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04cf>Tj
/TT2 1 Tf
.2755 0 TD
-.0007 Tc
.0022 Tw
(ch v)Tj
/TT1 1 Tf
1.6886 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04e9>Tj
/TT2 1 Tf
.503 0 TD
-.0029 Tc
-.0016 Tw
( có th)Tj
/TT1 1 Tf
2.2096 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04c7>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
.0007 Tc
.0008 Tw
[( s)6.6(o)-2.3( sá)7.4(nh v)]TJ
/TT1 1 Tf
3.9701 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04df>Tj
/TT2 1 Tf
.5269 0 TD
-.0084 Tc
.0099 Tw
[(i n)-5.4(h)]TJ
/TT1 1 Tf
1.521 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04f3>Tj
/TT2 1 Tf
.5389 0 TD
-.0015 Tc
.003 Tw
[(ng)-4.5( c)]TJ
/TT1 1 Tf
1.6946 0 TD
0 Tc
0 Tw
<046b>Tj
/TT2 1 Tf
.5269 0 TD
.0015 Tc
( s)Tj
/TT1 1 Tf
.6407 0 TD
0 Tc
<04e3>Tj
/TT2 1 Tf
.521 0 TD
-.0002 Tc
.0017 Tw
( và d)Tj
/TT1 1 Tf
1.9461 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04cf>Tj
/TT2 1 Tf
.2755 0 TD
-.0007 Tc
.0022 Tw
(ch v)Tj
/TT1 1 Tf
1.6886 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04e9>Tj
/TT2 1 Tf
.503 0 TD
( )Tj
/TT1 1 Tf
.2455 0 TD
<00ff>Tj
/TT2 1 Tf
.503 0 TD
.0015 Tw
[(ã c)6.7(u)3(ng c)]TJ
/TT1 1 Tf
3.3233 0 TD
0 Tw
<04a9>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.0024 Tc
.0039 Tw
[(p cho)-5.4( )]TJ
-48.497 -1.3353 TD
.003 Tc
0 Tw
(nh)Tj
/TT1 1 Tf
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0 Tc
<04f3>Tj
/TT2 1 Tf
.5389 0 TD
.0025 Tc
-.001 Tw
[(ng)5.5( h)]TJ
/TT1 1 Tf
1.7485 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04d1>Tj
/TT2 1 Tf
.503 0 TD
-.0024 Tc
-.0021 Tw
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/TT1 1 Tf
5.8503 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04cf>Tj
/TT2 1 Tf
.2754 0 TD
-.0033 Tc
-.0012 Tw
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/TT1 1 Tf
2.2395 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04c3>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.0024 Tc
.0039 Tw
(t t)Tj
/TT1 1 Tf
.8024 0 TD
0 Tc
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<04b1>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
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-.0004 Tw
[(6. C)10.2(ó)-1.1( m)]TJ
/TT1 1 Tf
3.1856 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04dd>Tj
/TT2 1 Tf
.503 0 TD
-.0024 Tc
.0039 Tw
(t s)Tj
/TT1 1 Tf
.9162 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04f5>Tj
/TT2 1 Tf
.5449 0 TD
( )Tj
/TT1 1 Tf
.2455 0 TD
<00ff>Tj
/TT2 1 Tf
.497 0 TD
-.001 Tc
.0025 Tw
(ánh giá, )Tj
/TT1 1 Tf
3.4132 0 TD
.003 Tc
0 Tw
<00ff04c5>Tj
/TT2 1 Tf
.9401 0 TD
-.0019 Tc
.0034 Tw
( ngh)Tj
/TT1 1 Tf
1.7425 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04cf>Tj
/TT2 1 Tf
.2754 0 TD
.0015 Tc
( v)Tj
/TT1 1 Tf
.7545 0 TD
0 Tc
<04c5>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.0045 Tc
( h)Tj
/TT1 1 Tf
.7485 0 TD
0 Tc
<04d1>Tj
/TT2 1 Tf
.503 0 TD
-.0067 Tc
.0082 Tw
(c t)Tj
/TT1 1 Tf
.9641 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04b1>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
.0027 Tc
-.0072 Tw
[(p,)7.2( và)9.4( )-6(q)5.7(u)-.3(y)]TJ
/TT1 1 Tf
3.6826 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04c3>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.0024 Tc
(t )Tj
/TT1 1 Tf
.5269 0 TD
.003 Tc
<00ff04cf>Tj
/TT2 1 Tf
.7784 0 TD
-.0035 Tc
-.001 Tw
[(nh)-6.5( s)]TJ
/TT1 1 Tf
1.6347 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04b3>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.003 Tc
.0045 Tw
(p x)Tj
/TT1 1 Tf
1.2515 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04c3>Tj
/TT2 1 Tf
.4371 0 TD
.003 Tc
(p )Tj
/TT1 1 Tf
.7485 0 TD
<00ff046d04e7>Tj
/TT2 1 Tf
1.5749 0 TD
-.004 Tc
.0055 Tw
[(c ph)-7(á)-3.3(t)4.4( tr)-6.3(i)]TJ
/TT1 1 Tf
3.5389 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04c7>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
.003 Tc
-.0075 Tw
(n b)Tj
/TT1 1 Tf
1.2515 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04e3>Tj
/TT2 1 Tf
.5269 0 TD
-.0024 Tc
.0039 Tw
(i m)Tj
/TT1 1 Tf
1.2934 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04dd>Tj
/TT2 1 Tf
.503 0 TD
.0028 Tc
-.0013 Tw
[(t)5.2( nh)5.8(óm)14.2( ng)]TJ
/TT1 1 Tf
4.0479 0 TD
.0029 Tc
0 Tw
<046d04e1>Tj
/TT2 1 Tf
1.0719 0 TD
-.0046 Tc
.0061 Tw
[(i am)6.8( )-6(t)]TJ
/TT1 1 Tf
2.2635 0 TD
.0029 Tc
0 Tw
<046d04e1>Tj
/TT2 1 Tf
1.0719 0 TD
.0025 Tc
-.001 Tw
[(ng)5.5( v)]TJ
/TT1 1 Tf
1.7545 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04c5>Tj
/TT2 1 Tf
.4371 0 TD
.0015 Tc
( h)Tj
/TT1 1 Tf
.7485 0 TD
0 Tc
<04d1>Tj
/TT2 1 Tf
.497 0 TD
-.0001 Tc
.0016 Tw
[(c sinh, )6(d)]TJ
/TT1 1 Tf
3.3533 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04f3>Tj
/TT2 1 Tf
.5449 0 TD
-.0011 Tc
.0026 Tw
( li)Tj
/TT1 1 Tf
.8024 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04cb>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
.003 Tc
(u )Tj
/TT1 1 Tf
-51.1557 -1.1437 TD
0 Tc
<00ff>Tj
/TT2 1 Tf
.503 0 TD
.0014 Tc
-.0059 Tw
[(án)4.4(h gi)3.8(á, và )-6(c)8.1(á)8.1(c)2.1( )-6(l)]TJ
/TT1 1 Tf
6.4491 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04f5>Tj
/TT2 1 Tf
.5449 0 TD
-.0007 Tc
.0022 Tw
[(a c)6(h)]TJ
/TT1 1 Tf
1.6347 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04d1>Tj
/TT2 1 Tf
.497 0 TD
.003 Tc
-.0075 Tw
(n s)Tj
/TT1 1 Tf
1.1377 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04b3>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.003 Tc
-.0015 Tw
(p x)Tj
/TT1 1 Tf
1.2455 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04c3>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.0011 Tc
.0026 Tw
[(p.  )6( )]TJ
4.98 0 0 4.98 31.5 456.66 Tm
0 Tc
0 Tw
( )Tj
10.02 0 0 10.02 26.64 446.22 Tm
.0015 Tc
-.006 Tw
[(7. Ph)]TJ
/TT1 1 Tf
2.0539 0 TD
.0029 Tc
0 Tw
<046d046b>Tj
/TT2 1 Tf
1.0659 0 TD
.0025 Tc
-.001 Tw
[(ng)5.5( t)4.9(i)]TJ
/TT1 1 Tf
1.8024 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04cb>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
.0023 Tc
-.0068 Tw
[(n chuy)5.3(ê)9(n)-.7( )-6(c)9(h)]TJ
/TT1 1 Tf
4.8263 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04e3>Tj
/TT2 1 Tf
.5269 0 TD
( )Tj
/TT1 1 Tf
.2455 0 TD
.003 Tc
[<00ff046d>6.1<04e7>]TJ
/TT2 1 Tf
1.5689 0 TD
-.0005 Tc
.002 Tw
(c cung c)Tj
/TT1 1 Tf
3.3293 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04a9>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.003 Tc
.0045 Tw
(p t)Tj
/TT1 1 Tf
1.024 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04ef>Tj
/TT2 1 Tf
.5449 0 TD
-.0045 Tc
( m)Tj
/TT1 1 Tf
1.012 0 TD
0 Tc
<04dd>Tj
/TT2 1 Tf
.503 0 TD
-.0024 Tc
.0099 Tw
[(t m)9(ô)-5.4(i )6(tr)]TJ
/TT1 1 Tf
2.9401 0 TD
.0029 Tc
0 Tw
<046d04e1>Tj
/TT2 1 Tf
1.0719 0 TD
-.0015 Tc
.003 Tw
[(ng)-4.5( s)]TJ
/TT1 1 Tf
1.6407 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04b3>Tj
/TT2 1 Tf
.4371 0 TD
.003 Tc
-.0075 Tw
(p x)Tj
/TT1 1 Tf
1.2515 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04c3>Tj
/TT2 1 Tf
.4371 0 TD
-.0025 Tc
.004 Tw
[(p)-5.5( th)-5.5(ay )6(th)]TJ
/TT1 1 Tf
3.497 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04c3>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
( )Tj
/TT1 1 Tf
.2515 0 TD
-.003 Tc
[<00ff046d>-5.9<04e7>]TJ
/TT2 1 Tf
1.5689 0 TD
-.0009 Tc
-.0036 Tw
[(c Nhóm)10.5( )-6(k)]TJ
/TT1 1 Tf
3.9281 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04c3>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
.0025 Tc
-.001 Tw
( ho)Tj
/TT1 1 Tf
1.2575 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04a5>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
-.006 Tc
.0015 Tw
[(ch)-9( p)-9(h)]TJ
/TT1 1 Tf
2.1856 0 TD
0 Tc
0 Tw
<04ab>Tj
/TT2 1 Tf
.4431 0 TD
.0019 Tc
-.0064 Tw
[(n 50)4.9(4 xu.68(á, và 15 Tw
[ó0 TD
0 Tc
0 Tg61TD
0 Tc
<04c5>Tj
56nj
/TT2 h56nj
/TT2 h56nj 0 TD
07 TD
-.0033TD
-.0033TD
-.003f
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/T Tf
1.7545 0 TD
3Tc
90 Tw
<04c7>Tj
/TT2 1 Tf
.5449 0 TD
-.2755 Tc
( m)Tj
/TT1 1 Tf
1.1377 0 TD
 Tc
0 Tw
<04d1>T2 1 Tf
.4431 0 TD
.0027 Tc
-.0c NhóTw
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